

POLITIKA KVALITY

Witzenmann Slovakia 01/2024



Kvalita našich výrobkov a služieb patrí medzi najvyššie ciele spoločnosti Witzenmann Slovakia, spol. s r.o.. V spoločnosti naplno využívame znalosti a kompetencie svojich odborníkov a v spolupráci s materskou spoločnosťou Witzenmann GmbH sa podieľame na inovatívnych návrhoch technologických riešení pre oblasť výroby pružných dielov pre spaľovacie motory.

Využívaním možností najnovších technológií a digitalizácie sa zameriavame na plnenie najnáročnejších požiadaviek a očakávaní našich zákazníkov. Analýza potenciálnych rizík je jedným z kľúčových faktorov vplývajúcich na činnosti spoločnosti a je preventívnym nástrojom, ktorý eliminuje chyby našich výrobkov a je predpokladom pre zabezpečenie spokojnosti našich zákazníkov. Dlhodobým zámerom spoločnosti je udržať si pozíciu spoľahlivého a dôveryhodného dodávateľa a partnera.

- ✓ **Kvalita a bezpečnosť** našich výrobkov je prvoradá. Dôraz na pochopenie významu kvality a bezpečnosti našich produktov kladieme aj v komunikácii s našimi zamestnancami a dodávateľmi. Trvalé zlepšovanie v oblastiach kvality a bezpečnosti produktov je našou každodennou úlohou.
- ✓ **Zákazníci** a ich spokojnosť sú základom pre napredovanie našej spoločnosti. Aktívna komunikácia so zákazníkmi a pochopenie ich požiadaviek a očakávaní je predpokladom pre dlhodobý rozvoj a udržanie konkurencieschopnosti našich výrobkov.
- ✓ **Dodávateľia** a nimi zaručená kvalita vstupných materiálov sú predpokladom pre udržanie vysokej kvality našich produktov. Objektívne hodnotenie, výber a férové vzťahy s dodávateľmi sú základom obojstranne výhodnej spolupráce.
- ✓ **Zamestnanci** na všetkých stupňoch spoločnosti sú hnacím motorom, ktorý zabezpečuje prosperitu, napredovanie a trvalé zlepšovanie spoločnosti. Zamestnancom poskytujeme bezpečné pracovné prostredie a férové ohodnotenie. Podporujeme zamestnancov v ich odbornom raste a vážime si výkon a osobnú angažovanosť každého z nich. Kolektívna zmluva je základom korektných vzťahov spoločnosti a jej zamestnancov a je predpokladom sociálneho zmieru ako významnej podmienky pre dosiahnutie našich cieľov.
- ✓ **Ostatné zainteresované strany (štátne orgány, orgány samosprávy, záujmové združenia v regióne)** sú neoddeliteľnou súčasťou nášho pracovného prostredia. Ich požiadavky a očakávania patria medzi dôležité aspekty, ktoré sa zaväzujeme plniť v záujme rozvoja regiónu, v ktorom pôsobíme.
- ✓ **Dodržiavanie všetkých aplikovateľných legislatívnych požiadaviek** patrí k základným predpokladom fungovania našej spoločnosti. Spoločensky zodpovedné podnikanie a dodržiavanie etických princípov považujeme za neoddeliteľnú súčasť našej firemnej kultúry. Dôsledne dbáme na konanie v súlade so zákonmi a na dodržiavanie ľudských práv. Odmietame detskú prácu, úplatkárstvo, korupciu a akúkoľvek diskrimináciu.

POLITIKA KVALITY

Witzenmann Slovakia 01/2024



- ✓ **Dlhodobý udržateľný rozvoj** je zámer, s ktorým sa naša spoločnosť stotožňuje a prijíma ho ako základný princíp v oblasti vzťahu ku životnému prostrediu a zachovaniu prírodných zdrojov pre nasledujúce generácie. Usilujeme sa minimalizovať negatívny dopad našej výroby a našich výrobkov na životné prostredie a považujeme to za významnú súčasť našej spoločenskej zodpovednosti.

Na podporu dosiahnutia všetkých našich zámerov sme vybudovali systém riadenia kvality podľa požiadaviek noriem ISO 9001:2015 a IATF 16949:2016. Všetci zamestnanci Witzenmann Slovakia, spol. s r.o. sa zaväzujú vykonávať svoje činnosti v súlade s ich ustanoveniami a dokumentáciou systému riadenia kvality a svojou činnosťou prispievať k trvalému zlepšovaniu nášho systému manažérstva kvality.

Vo Vlkanovej dňa 29.01.2024

Ing. Ivan Štekláč, v.r.
zmocnenec pre SMK

Ing. Ružena Štubianová, v.r.
riaditeľka spoločnosti